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【教育目標】 ○自ら学び取る力の育成(自立) ○豊かな連帯感の育成(共生) ○たくましい心身の育成(挑戦)

第１学期無事に終えました！
令和３年度第１学期の終業式で，校長から生徒たちに次の式辞が送られましたので紹介いたします。

今は「大変な時代だ」といわれます。大変というのは，「大きく変わる」と書きます。そうであ
るならば，今は大きく変わるチャンスです。皆さんの活動にも，これまでとは変わった動きや新し
い動きがありました。始めは小さな動きであっても，それを積み重ねていくと大きく変わります。
例えば生徒会活動。生徒会執行部では「生徒全員が過ごしやすい環境をつくる」という活動目標

のもと，放送による生徒総会をブラッシュアップしたり，生徒会だより「仁」を発行したりしまし
た。今は，アルカス運動の新しい取組みに向けて活動しています。応援委員会は，応援を復活させ
ようと朝練習や昼練習で後輩に伝えるために頑張りました。放送委員会は，放送のやり方を見直し
て，一言メッセージをつけました。天気のこと体調管理の呼びかけだけでなく，クイズを出したり，
新聞記事からその日のニュースを取り上げたりしました。給食委員会は給食当番のサポートをして
います。新しく設けた「今日の配膳ポイント」に協力しています。例えば，ロコモコ丼の日は「ロ
コモコ丼をきれい盛りつけよう」でした。タコのピリ辛あんかけの日は「タコのから揚げ本数は見
本を見よう」などの配膳ポイントに協力しています。
１学年委員会は活動目標である「お互いに分かり合えるような活動を入れていけるようにする」

として，爆弾ゲームの企画をしました。チーム分けは出身小学校やクラスなどをバラバラにする工
夫をしています。初めての定期テストに向けて声掛けをしました。１組アクション，２組アクショ
ン，３組アクションにも取り組んでいます。２学年委員会では，「学校が楽しいと思える生徒 100
％を目指す」を活動目標にしました。１年生を巻き込んでの「３年生顔晴れプロジェクト」。今も
昇降口に飾られています。見事ですね。また，希望者による掲示物作成委員が宇宙船や星，宇宙人
の掲示物を作成しました。２年生教室が１階と２階に分かれているので，そこをつなぐために階段
に掲示してあります。３学年委員会の活動目標は，「受験勉強の土台づくり」でした。これに基づ
いて，テスト前学習会を行いました。また，１学期を振り返って，勉強のことを挙げている人が増
えたようです。例えば，「勉強と部活の両立ができるように頑張りました。どちらも一生懸命やれ
ました」とか「苦手だった社会と理科が定期テストでよい点数をとれました。これからも諦めない
で一生懸命にやっていきたいと思います」とか「勉強面では家で予習・復習をして苦手な教科に力
を入れることができました。部活動では１回１回の部活に力を入れチームプレーを心掛けてできま
した」というような個人の振り返りが増えました。ハッピースマイルタイムやホワイトボードミー
ティングも継続しています。(中略)
令和３年１学期，あなたは，何かに本気で挑戦しましたか。やればできるのに挑戦しなかったこ

とはなかったですか。挑戦すれば自分にとってプラスになることを知っていながら，失敗を恐れて
やめてしまったことはありませんでしたか。せっかくの機会を逃したことはなかったですか。
挑むことを避けたことで，逆に失ったものがあることにあなたは気づいていますか。失敗しないこ
とが，失敗さえできなかったことが，最大の失敗だということ気づいていますか。やったことのな
いこと，いつもとは違うことに挑戦すれば，うまくいかないこともあります。失敗することもあり
ます。苦労することもあります。しかし，それは無駄にはなりません。いずれ，成長や幸福につな
がります。うまくいくこと，成功することだけが自信の源ではありません。むしろ，うまくいかな
かったけれど，失敗したけれど，立ち上がれたということのほうが，自信がつきます。挑んで失敗
してまた立ち上がる。そのような経験によって本物の自信がつき，人は強くなるのです。失敗とう
まく付き合っていくのです。挑戦するワクワク感をぜひ味わってください。もっと軽やかにできな
いものでしょうか。「どこまでいけるかやってみよう」と気軽にチャレンジできないものでしょう
か。そうすれば何かが得られます。今後の皆さんの様々な挑戦に期待して，式辞といたします。

寄贈･奉仕作業に感謝いたします！
本校に２人の方から御寄贈と校地内緑化に係る奉仕作業がありましたので紹介いたします。生徒の

活動や環境を整えていただき心から感謝申し上げます。ありがとうございました。
☆佐藤建設 株式会社（２学年保護者 佐藤元章様） 大型扇風機 ４台
☆有限会社 ＣＮＣシステムサービス（卒業生保護者 佐々木勇也様） バスケットボール１０個
☆村上博康様 元中新田中学校事務長 校庭及び中庭の樹木害虫駆除

磨心・踏心



郡中総体だけではない！中中生大活躍中！
前号の学校だよりでは，郡中総体や陸上競技大会での中中生の活躍を紹介いたしました。しかし，中

体連関係以外でも様々な活動において表彰がありましたのでお知らせいたします。

☆令和３年度宮城県民体育大会カヌースプリント競技会（６月27日 会場:鳴瀬川カヌー場）
○中 JK-1 第１位：鹿野 空（３年） 第２位：山田 結（３年） 第３位：五十嵐悠（２年）
○中 JWK-1 第１位：栁川華楓（３年） 第２位：岩松楼心（２年） 第３位：宮澤桜花（２年）
○中１ JSK-1 第１位：佐藤天風（１年） 第２位：尾形颯也（１年） 第３位：片倉 伯（１年）
○中１ JKS-1 第１位：佐々木希（１年） 第２位：三塚愛奈（１年）

☆第38回全日本少年軟式野球宮城県大会（６月26･27日 会場:楽天イーグルス大衡球場）
○１回戦：対渡波中 2-0勝利 準決勝：対広瀬中 4-1勝利 決勝：対長町中 2-5惜敗 準優勝

☆第38回全日本少年軟式野球東北Ａブロック予選会（７月10日 会場:楽天イーグルス蔵王球場）
○初戦：対全南 EAST(福島県代表選抜) ０－３ 惜敗

☆東北中学生ボウリング選手権大会（６月１３日 会場：山形ファミリーボウル）
○男女混合個人戦 優勝：我孫子美葵（３年）

☆令和３年度国民体育大会東北ブロック大会兼第４８回東北体育大会ボウリング競技
（７月１１日 会場：山形ファミリーボウル）

○少年女子(団体) １位：我孫子美葵（３年） ○少年女子(個人) １位：我孫子美葵（３年）

☆令和3年度少年の主張大崎地区大会 （７月８日 会場：美里町立南郷中学校）
○優良賞：石川心陽（３年）

☆第29回全国中学生空手道選手権大会宮城県予選会
（５月３０日 会場：岩出山文化体育センター）

○団体型：準優勝，団体組手：第３位 相澤遼樹(３年)･田中大翔(３年)･浅野來己(１年)

☆第17回宮城県中学生卓球大会 （７月18日 会場：泉総合運動場泉体育館）
○第２位：伊藤心媛（３年）

☆第25回天平ろまん杯中学校女子ソフトボール大会 （７月18日 会場：涌谷スタジアム）
○初戦：対石巻中･万石浦中合同５-４勝利 決勝：対桃生中１２-２惜敗 準優勝

【第２回ＰＴＡ本部役員会を開催】
７月８日(木)にＰＴＡ本部役員会を開催しました。過日行われました各専門委員会や地区会長会で話

し合われた内容を確認しました。また，県ＰＴＡ等の活動についても報告がありました。「学校二学期
制」については，周知が徹底されていないとの指摘もありました。加美町教育委員会からリーフレット
が配付されましたのでぜひ御覧いただき，内容を確認いただきますようお願いいたします。以下の３点
について確認いただき，御意見等がありましたら教頭までお知らせ願います。

○ＰＴＡ総会の承認書に「本校ＰＴＡの活動費の繰越金が多く，コロナ対策費など生徒及び教職員，
保護者に還元できるように工夫し，繰越金を消費できるように考えてほしい」との御意見があり
ました。このことについては次年度の親子講演会で活用することを確認しました。また，３年生
については，卒業記念品を渡すことで還元することといたしました。

○体育文化後援会費決算書について，｢支出が，予算額 190,000円に対して 470,252円の決算額とな
った理由を説明してほしい｣との御意見がありました。昨年度のＰＴＡ総会の承認書に，｢体育文
化後援会費を活用して，各部活動で必要な備品等が購入できるようにしてほしい」との御意見が
あり，ＰＴＡ会員の皆様に文書でお知らせし，賛同をいただきました。このことにより予算額を
２倍以上超える決算額となりました。資料に説明書きを添えるべきだと反省しております。

○「郡陸上大会等で使用するスパイクやユニホーム等の破損が出てきているため，計画的に毎年少
しずつ購入できるようにしてほしい」との要望がありました。このことについては，今後の活動
のためにも認めるとのことで意見がまとまりました。

８月の行事等予定 心のケアハウスから
２３日(月) 第２学期始業式 加美町子どもの心のケアハウスからスク
２４日（火）実力テスト ールカウンセラーによるカウンセリングの
２５日(水) 防災タイム 案内が入りましたので，希望の方は教頭ま
２７日(金) 集金日(～３１日まで） で連絡いただきますようお願いいたしま
３０日(月) 専門委員会 す。
３１日(火) 大崎地区駅伝大会壮行式 ☆派遣日時 いずれも 10:00～ 16:00

7月 29日(木)・30日(金)
8月 2日(月)・3日(火)・5日(木)

学校の電話機が更新され，留守番機能が付きまし ☆カウンセラー氏名
た。生徒下校時刻から１時間後に留守番電話に切 臨床心理士 鈴木奈津子 先生
り替わります。長期休業中は，16:40 以降に切り ☆カウンセリング場所
替わりますのでご了承ください。 加美町宮崎支所子どもの心のケアハウス


